

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2019. április 30-án (kedd) 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Éva Ferenc elnök
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva képviselők, mint tagok,
Urbán István, Steindl Zoltán, Molnár Antal, Kovács Péter külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgató
Marosi András Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgató
Dr. Varga Lászlóné könyvvizsgáló

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Márton Béla bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Márton Béla bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok megtárgyalása ügyében megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Észrevétel, módosítás hiányában a kiküldött napirendek elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása
Előterjesztő: Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgató
- 2.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és a 2019. évi üzleti tervének megtárgyalásáról
Előterjesztő: Marosi András vezérigazgató

3.) Egyesületi beszámolók a 2018. évi támogatások felhasználásáról
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

4.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása
Előterjesztő: Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

Szilágyi Tibor igazgató elmondta, hogy írásban mindenki részére kiküldésre került a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolója. Elmondta, hogy egy jó évet sikerült zárnia a társaságnak, ahhoz képest, hogy az egész nyári szezont, az egész tavalyi évet beruházási munkálatok zavarták. Ez a belépő létszámban is megmutatkozott, az esős nyár eleje és a munkálatok miatt nagyon kis mértékben tudták növelni a belépő létszámot. Ami örvendetes, hogy nagymértékben nőtt a gyógyfürdő vendégeinek a száma. Elmondta, hogy 2.178.908 eFt összeggel zárták az évet. Forgóeszközöknél 355.528 eFt összeggel gazdálkodik a cég, ebből 268.399 e Ft bankbetéttel, ez a ténylegesen rendelkezésre álló pénzösszeg volt december 31-én. Az elmúlt években nem fordult elő az, hogy a fürdőnél ekkora készpénztartalék volt. A kötelezettségeiket mérsékeltek, a finanszírozó banknak kifizették az összes hosszú és rövid lejáratú kötelezettségeiket, új hitelt nem vettek fel. Sikerült stabilizálni és egy emelkedő pályára állítani a cég gazdálkodását. 1.150.000 eFt-os árbevétellel terveztek, 1.205.000 eFt lett a cég nettó árbevétele. Az értéksökkenési leírás a tervek szerint alakult, az egyéb ráfordítások voltak kicsit magasabbak, 35.000 eFt volt a terv, 67.000 e Ft-ot tett ki, 175.000 eFt volt az adózás előtti eredmény, 10.000 eFt-os adófizetési kötelezettséggel, 164.968 eFt-os adózott eredményt ért el a cég. Ez egy folyamatos emelkedést jelent az előző évekhez képest. Az előterjesztéshez csatolt üzleti jelentésben a sorok külön-külön ki vannak fejtve, ha bármi kérdés van, szívesen válaszol rá.

Márton Béla bizottsági tag elmondta, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Felügyelő Bizottsága ezt a beszámolót csütörtök délelőtt fogja tárgyalni. Elmondta, hogy jó döntés volt az önkormányzat részéről az igazgatóság felállítása, hiszen a cég két év alatt elég komoly eredményeket tud felmutatni. Az elmúlt évtizedben a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. nem igazán volt gazdaságilag jól működő cég, most biztos lábakon áll, a dolgozók jelentős béremelést kaptak, ez is egy pozitívum. Megköszönte az igazgatóság munkáját.

Éva Ferenc bizottsági elnök megerősítette Márton Béla képviselő úr szavait, a számok magukért beszélnek, a számok valós tények. A fürdőt egy pozitív pályára sikerült állítani, bár a nehézségek fokozódnak. Bízik abban, hogy az előttük álló év is legalább olyan sikeres lesz, mint az elmúlt év. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

16/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Gyógyfürdő Zrt 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, mint tulajdonosnak, hogy a tulajdonában álló Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hatalmazza fel a polgármestert, hogy az e kérdést tárgyaló közgyűlés ülésén szavazati jogát e határozat tartalmának megfelelően gyakorolja.

Felelős: Polgármester, Igazgatóság
Határidő: azonnal

2.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és a 2019. évi üzleti tervének megtárgyalásáról

Előterjesztő: Marosi András vezérigazgató

Marosi András vezérigazgató elmondta, hogy a mai napon a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a 2018. évi gazdálkodásról szóló beszámolót és elfogadta. A tavalyi évhez képest 98.960 eFt-ról 103.990 eFt-ra nőtt az értékesítés nettó árbevétele. A tervezett összeget nem sikerült elérni, a jelenleg rendelkezésre álló személyi és eszköz állomány pozitív irányban mozdult el. Az egyéb bevételeknél 186.347 eFt-ról 191.265 eFt-ra történő emelkedés látható. Az anyagjellegű ráfordításoknál elmondta, hogy a tavalyi évben két nagyobb beruházásnak voltak a kivitelezői, a Művelődési Ház és a volt Bolgár Múzeum felújításának, ezek és az anyagköltségek drágulásai hozták azt, hogy egy 10 %-os emelkedés van ezen a soron. A személyi jellegű ráfordításoknál egy nagyon kis emelkedés látható, ennek egyik oka, a szigorú gazdálkodás, a béreknél komoly emelkedés volt, a Zrt. biztosította a középvezetői számára a bérfejlesztést. Ennek ellenére nem nőttek a személyi jellegű költségek. Ennek az az oka, hogy a hosszútávú közfoglalkoztatás szinte megszűnt, ez egy óriási nagy baj. A Zrt. indulásakor 90 fő volt a közfoglalkoztatotti létszám, ami mostanra 12-18 fő közötti létszámmra csökkent, ez a munkák végzését, és a hatékony gazdálkodást is elég komolyan érintette. Az értékcsökkenési leírás nem nagyon változott, az egyéb ráfordítások csökkentek. Az üzemi, üzleti tevékenység eredménye 5.455 eFt-ról 7.329 eFt-ra nőtt. Az adózás előtti eredmény 5.288 eFt-ról 7.324 eFt-ra nőtt, míg az adózott eredmény 5.133 eFt-ról 7.100 eFt-ra változott. Az eszközök, aktívák összesen 41.082 eFt-ról 44.734 eFt-ra nőtt, a kötelezettségek 20.971 eFt-ról 17.439 eFt-ra csökkent. A vállalatnak semmilyen kölcsön, hitel, sem szállítói tartozása nincs. A rövid lejáratú kötelezettség a decemberi munkabér, valamint az ehhez kapcsolódó adók és járulékok összegei. A források összesen 41.082 eFt-ról 44.734 eFt-ra nőtt, ebben a mérlegbeszámolóban látható a vállalat folyamatos fejlődése. A vagyoni helyzet kapcsán elmondta, hogy a befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 68,1 %-ban, a tárgyévben 87,5 %-ban fedezte. A saját tőke az előző évhez képest 7.100 eFt értékkel, 35,4 %-kal növekedett. A jegyzett tőke nem változott. A Zrt. kötelezettségei az előző évhez képest 3.532 eFt értékkel, 16,8 %-kal csökkentek. A rövid lejáratú kötelezettségek aránya nem változott. A pénzeszközök állománya 2.934 eFt értékkel, 67,8 %-kal emelkedett. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása a nem megfelelően biztosított kategóriában volt, ezért kiegészítő forrást kellett biztosítani az önkormányzatnak, ami megtörtént. A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 285.307 eFt, a tárgyévben 295.255 eFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 9.948 eFt értékkel, 3,5 %-kal növekedett. Az adózott eredmény az előző évben a mérlegfőösszeg 12,5 %-át, a tárgyévben a 15,9 %-át teszi ki, ez egy jó számnak mondható.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy mennyivel nőtt volna a HVG Zrt. teljesítménye, ha ideálisan fel lehetett volna tölteni a közfoglalkoztatotti létszámmal a helyeket? Mekkora probléma ez?

Marosi András vezérigazgató elmondta, hogy átlagosan 12-18 fő között volt a közfoglalkoztatotti létszám, lehetőséget biztosított volna a munkaügyi központ akár 25-30 főre is. Ez a Ginop pályázattal együtt kb. a 30 millió forintot is elérhette volna, de nem tervezhetek a 2019-es évre, mert ez nem tartható. Remélik, hogy ezt más forrásból tudják majd kompenzálni.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

17/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, mint tulajdonosnak, hogy a tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

Felelős: Polgármester, Vezérigazgató
Határidő: azonnal

Marosi András vezérigazgató elmondta, hogy az üzleti terv mindenki részére kiküldésre került, a mai napon a HVG Zrt. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta és elfogadta. A HVG Zrt. 2019. évi működésének egyik legfontosabb építő köve a Zöld Város projektben alvállalkozóként elnyert parkosítási feladat, amely az éves nettó árbevételnek az 50 %-át is elérheti. Pénzügyi gazdálkodásban pedig ennek a projektnek a finanszírozása lesz egy kiemelt terület. Emellett további nagy projektek is állnak a Zrt. előtt. Polgármester úr kérésére egy óriási feladat, a város közepéről az ott lévő telephelyek megszüntetése és átrendezése a gépállomás telephelyre, és az itt lévő telephelyek felszámolása. Törekszik a HVG Zrt. arra, hogy az elmúlt 3 évben kifejlesztett saját virágüzeméből több virágfaj kerüljön ki a városba. Nagy projekt még a Zrt.-nek az elektromos gépekre történő átállítás is, a mérések szerint így a zajhatást közel 50 %-al lehetne csökkenteni. A belföldi értékesítés nettó árbevétele a 2018. évben 103.990 eFt volt, 105.000 eFt-al terveztek, az anyagjellegű ráfordítások 89.247 eFt volt az elmúlt évben, a 2019. évben 89.000 eFt-al terveztek. A személyi jellegű ráfordítások a 2018. évben 187.325 eFt volt, a 2019. évre 200.429 e Ft-al terveztek. A HVG Zrt. adózott eredménye a 2018. évben 7.100 eFt, a 2019. évre 7.268 eFt-al terveztek.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2019. évi üzleti terve ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

18/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2019. évi üzleti tervének megtárgyalásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mint alapító, a 100%-os tulajdonában álló

Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2019. évre vonatkozó üzleti tervét az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

Felelős: Polgármester, vezérigazgató
Határidő: azonnal

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy folyamatosan dolgoznak azon, hogy próbálja az önkormányzat a gazdasági társaságait tulajdonosi oldalról is hatékonyan ellenőrizni, ez egy nagyon fontos elvárás az állam részéről is. A vezérigazgató úrral is egyeztetve, a 2019. évre egy olyan újítást vezetnének be, hogy hozna a képviselő-testület egy határozatot, amely arra vonatkozna, hogy a HVG Zrt.-nek a 2019. évre elvárt feladatait a tevékenység oldalról is rögzítenék. Az önkormányzat és a HVG Zrt. között létrejött feladat-ellátási szerződés feladatokat sorol fel, de ezek nincsenek annyira konkretizálva, mert ez év közben folyamatosan alakul és az év végével kapnak egy részletes beszámolót. Figyelembe véve a követelmények folyamatos változását, javasolta a bizottságnak, hogy a HVG Zrt. vonatkozásában a 2019. évre kerüljön rögzítésre néhány elvárt feladat. Ezt a vezérigazgató úrral egy táblázatban foglalták össze, ami a bizottsági ülés előtt kiosztásra került a tagok részére.

Marosi András vezérigazgató elmondta, hogy egy önkormányzati cégnek minden egyes forinttal el kell számolnia, ezért vezette be középvezetői szinten minden egyes dolgozó, napi munkájának az elszámolását és erről havi, negyedéves és éves beszámoló készítését. Ez átláthatóvá teszi a mindennapi munkát, a HVG Zrt. 2018-ban átesett egy belső ellenőrzési vizsgálaton, ahol nagyon fontos kérdés volt a belső ellenőr részéről, hogy az átadott pénzeszközök arra fordítódnak-e, amire a város szeretné, illetve ami a feladat-ellátási szerződésben rögzítésre került.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2019. évre vonatkozó tevékenységével kapcsolatos elvárások ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

19/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A HVG Zrt. tevékenységével kapcsolatos elvárások a 2019. évre

- 1.) Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, mint az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. (HVG Zrt.) alapítója a gazdasági társaság 2019. évre vonatkozó tevékenységével összefüggő minimális elvárásait a jelen határozat mellékletét képező táblázat tartalmával és az előterjesztéssel egyezően fogadja el.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a HVG Zrt. vezérigazgatóját, hogy az elvárt tevékenységek elvégzéséről a 2020. évben, a társaság 2019. évi működéséről szóló beszámoló előterjesztésével egyidejűleg adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.
- 3.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy jelen döntésről értesítse a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatóját is.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester, Jegyző, HVG Zrt. vezérigazgató

3.) Egyesületi beszámolók a 2018. évi támogatások felhasználásáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez a beszámoló is évről évre napirenden van mind a bizottság, mind a képviselő-testület előtt. Ez egy összesített beszámoló, azoknak a civil szervezeteknek az elszámolása alapján készült, akik valamiféle támogatásban részesültek az önkormányzattól a 2018. évi költségvetésből. Ezen napirend keretében 11 civil szervezet készítette el a beszámolóját a kapott támogatási összegek felhasználásáról, még a következő ülésre marad néhány szervezet. Az előterjesztés mellékletében egy szöveges beszámoló és egy összesített táblázat került megküldésre. Ez az elszámolás számlákkal, bizonylatokkal történik, ezeket a pénzügyi osztály előzőleg átnézte, számszakilag leellenőrzésre került, hogy mindenki elszámolt a támogatási összeggel. Voltak olyan szervezetek is, akik képviselői keretből kaptak támogatást, és vannak olyan szervezetek is, amelyek a rendeleti támogatási keret mellett még képviselői keretből is kaptak támogatást, ez az előterjesztésben lévő táblázatból jól látszik. A határozati javaslatnál viszont jelezte, hogy a kiküldött javaslatból hiányzik két szervezet, a Batthyány-Than Alapítvány, valamint a „Fontos Vagy Nekünk” Egyesület, ők csak képviselői keretből kaptak támogatást, ezzel a két szervezettel egészülne ki a határozati javaslat, valamint az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület neve elírásra került, ez javításra kerülne Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesületre. Tájékoztatta a bizottságot, hogy mindegyik egyesületnek a beszámolóját külön-külön határozatban kell elfogadni.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

20/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Turisztikai Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Turisztikai Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányfürdő Sportegyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

21/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányfürdő Sportegyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányfürdő Sportegyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Diáksport Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

22/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Diáksport Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Diáksport Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Baranya-Sakk Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

23/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Baranya-Sakk Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Baranya-Sakk Egyesület 2018. évi

támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Római Katolikus Plébánia 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

24/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Római Katolikus Plébánia 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Római Katolikus Plébánia 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

25/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

26/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Szabadegyetem Alapítvány 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

27/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

28/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Batthyány-Than Alapítvány 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

29/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Batthyány-Than Alapítvány 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Batthyány-Than Alapítvány 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a „Fontos Vagy Nekünk” Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

30/2019. (IV.30.) sz. Bizottsági határozat:

A „Fontos Vagy Nekünk” Egyesület 2018. évi beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a „Fontos Vagy Nekünk” Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

4.) Egyebek

Steindl Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy van-e lehetőség a Petőfi Sándor utcában valamiféle sebességkorlátozásra, zajcsökkentés kezdeményezésére. A civil autók is és a teherautók is jelentősen túllépi abban az utcában a megengedett sebességet. Folyamatos lett abban az utcában a forgalomterhelés, főleg a zajterhelés, olyan teherautók is behajtanak, akiket már régen kitiltottak abból az utcából. A házak fala elkezdett megrepedezni. Mi lehet erre a megoldás?


Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy több ilyen közlekedéssel kapcsolatos észrevétel, igény érkezett a korábbiakban is. Ezért az önkormányzat megrendelt egy közlekedésbiztonsági felmérést, ami elsősorban a biztonságot helyezte fókuszba, egy erre hivatott szakértő elkészítette ezt a tanulmányt. Javasolta, hogy ezt nézze meg a műszaki osztályon.

Kovács Péter bizottsági tag elmondta, hogy ha egy lakóépület zajszennyezés miatt megreped, és perel, akkor minden egyes esetben megnyeri.


Dr. Markovics Boglárka jegyző javasolta, hogy mivel az az útszakasz nem az önkormányzat tulajdonában van, hanem a közúté, annyit tehetnek, hogy egy levelet fogalmazzanak meg a közút részére ebben az ügyben, hogy az intézkedéseket tegyék meg.


Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az Egyebek napirendi pont keretében. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2019.04.30. 15.30 órakor.


Éva Ferenc
bizottsági elnök




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Márton Béla
jvk. hitelesítő

